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Stále platí upozornění, abyste nevhazovali do WC, odpadů 
kanalizačního řadu jakékoliv kusové pevné předměty např. hygienické 
potřeby, prázdné obaly apod. 
 

Nově jsme zjistili, že velký problém nám dělají 
v kanalizačním systému i vlhčené ubrousky, které se 
špatně rozkládají a s nabalujícími se tuky způsobují 
komplikace v technologickém zařízení přečerpávacích 
stanic. Prosíme, nevyhazujte je rovněž do kanalizační sítě. 
Dále prosíme občany, aby využívali nové služby -  sběrných nádob na použité 
potravinářské tuky a oleje a nevylévali je do kanalizačního systému nebo spalovali 
v kotlích na pevná paliva. Tuky vkládejte do uzavřených PET láhví nebo do jiných 
v obalovém materiálu PVC a tyto odkládejte do separačních nádob, které jsou 
umístěny na těchto stanovištích: 

 Potraviny – Obecní dům 

 Naproti RD č. p. 21 Mgr. Františka Jopka (výdejna mláta) 

 U RD č. p. 65 paní Boháčové Emilie (Malé Nošovice) 
 
Potravinářské tuky a oleje do kanalizace nepatří! Po ochlazení odpadní vody 
v kanalizaci dojde k vysrážení tohoto odpadu a postupně k jeho zanesení, 
respektive zalepení odpadních systémů v domácnostech. Nejčastější případy 
nastávají v přečerpávacích jímkách a nádržích, kde dochází po ochlazení tuků 
k ucpání čerpadel z důvodu obalení spínacích plováků tuky.                                                                                                                                                                   

Prosíme o předání této informace všem rodinným příslušníkům. 
Děkujeme za pochopení. 
 
2/ Změny v jízdních řádech MHD 
Vážení spoluobčané, 
společným úsilím s obcí Dobrá se nám podařilo v loňském roce prodloužit linku MHD 
z Frýdku-Místku přes Dobrou až do Nošovic. Vše se zdálo být v pohodě. Občané 
obou obcí si zvykli používat jednotlivé spoje, uznali, že více spojů nelze zapojit, 
neboť finanční náklady by převyšovaly lukrativnost služby.      
Jaké bylo pro nás nemilé překvapení, když jsme se na konci roku dozvěděli od 
rozezlených spoluobčanů o změnách obou autobusových linek. Autobusy nezajížděly 
tam, kde před tím byli cestující zvyklí vystupovat. Vznikl chaos v podobě 
neplánovaného přestupu na jiné linky. Nikdo nás s předstihem neinformoval, 
nikdo nás nepozval na jednání o případných změnách časů i tras autobusů 
MHD. Vše se odehrálo v duchu „o nás bez nás“. 



Žádali jsme vysvětlení od náměstka primátora Statutárního města Frýdku-Místku 
pana Karla Deutschera, který nám sdělil, že chyba se stala na jejich straně, že se do 
budoucna nebude opakovat. Cestující mají využívat jednoduchých přestupů, které se 
ve zvolených polohách nabízejí. Za vzniklé komplikace se omlouvají. 
Je nám velice líto, že vznikla taková situace a věci se odehrály takovým způsobem. 
Po dohodě s místostarostou obce Dobrá panem Mgr. Milanem Stypkou, jsme se 
rozhodli zahájit jednání s výše uvedeným náměstkem primátora zodpovědným za 
dopravu ve věci dopravy MHD. O výsledku jednání vás budeme informovat. Jízdní 
řády naleznete na internetových stránkách obce www.nosovice.cz v sekci MHD 
zdarma.  
 
3/ Poplatek za komunální odpad v roce  2017 
I v letošním roce, v rámci zmírnění finančního dopadu navýšené daně z nemovitosti, 
nebyl stanoven poplatek za komunální odpad v naší obci. Známky na popelnice i 
Kalendář obce na rok 2017 si můžete vyzvednout na obecním úřadě do konce 
měsíce února 2017.  
Živnostníci podnikající na území obce zaplatí 1 000,- Kč bez DPH za jednu 
popelnici (s DPH 1 210,- Kč). 
4/ Poplatek za psa v roce 2017 
Dle OZV č. 4/2010 činí sazba poplatku 100,- Kč za kalendářní rok a jednoho psa. 
Splatnost poplatku je do 31. 3. příslušného kalendářního roku. Připomínáme, že 
držitel psa je povinen ohlásit správci poplatku vznik své poplatkové povinnosti do 30 
dnů ode dne jejího vzniku. Stejným způsobem je povinen oznámit také zánik své 
poplatkové povinnosti. Poplatek můžete zaplatit na obecním úřadě v úřední dny tj. 
úterý a ve čtvrtek v době od 7.00 – 11.30 a od 12.30 – 16.30 hodin. Poplatek lze též 
uhradit převodem na účet vedený u KB Frýdek-Místek, a. s., č. ú. 28824781/0100. 
Variabilní symbol čp. domu. 
 
5/ Informace k ptačí chřipce 
Vysoce patogenní ptačí chřipka subtypu H5N8, která se v současné době vyskytuje 
téměř po celé Evropě, byla potvrzena v chovech drůbeže, u ptáků chovaných v zajetí 
a také u volně žijících ptáků. Subtyp HPAI způsobuje výrazné úhyny i u vodní 
drůbeže. Případy potvrzení nákazy u volně žijících ptáků a také v chovech drůbeže 
jsou patrně spojeny s opožděnou podzimní migrací tažných ptáků.  
Ptačí chřipka je nebezpečná virová nákaza kura domácího, krůt, vodní drůbeže, 
holubů, pernaté zvěře, exotických ptáků a volně žijícího ptactva. V chovech drůbeže 
způsobují významné přímé i nepřímé ekonomické ztráty. Zdrojem nákazy je zpravidla 
trus infikovaných volně žijících ptáků, který kontaminuje vodu, krmivo, stelivo aj.  
Současná forma viru je vysoce patogenní pro ptáky, nicméně přenos na člověka 
nebyl doposud zaznamenán. Jedná se o ptačí formu chřipkových virů, ke kterým není 
člověk jako savec příliš vnímavý.(další informace k ptačí chřipce jsou dostupné na 
internetových stránkách Státní veterinární správy www.svscr.cz – „Ptačí chřipka“ – 
aktuální nákazová situace).  
 
6/ SmVaK a. s. informuje 
Poté, kdy se od 1. října loňského roku změnila čísla zákaznické i poruchové linky a 
místo zpoplatněných bílých linek volají lidé na bezplatné zelené linky, učinila 
společnost SmVaK Ostrava další vstřícný krok směrem k zákazníkům. Od 2. ledna 
roku 2017 je zákaznická linka přístupná až do 20:00 hod. Vodárenská společnost 
chce tímto krokem umožnit svým zákazníkům, aby se na ni mohli obracet se svými 

http://www.nosovice.cz/


dotazy, podněty a připomínkami i ve večerních hodinách třeba po příchodu ze 
zaměstnání. 
Zákaznická linka:    800 292 400  (v pracovní dny 7:30 - 20:00) 
Poruchová služba:  800 292 300  (24 hodin denně) 
 
7/ Poutě a mše svaté v roce 2017 
Farní kostel sv. Jiří Dobrá: 
velká pouť  - neděle 30. 4. v 8.00 a 10.30 hod. 
krmáš   - neděle 17. 9. v 8.00 a 10.30 hod 
Filiální kostel sv. Antonína Prašivá: 
malá pouť  - úterý 13. 6. v 10.30 a  17.45 hod. 
velká pouť  - neděle 18. 6. v 10.30 hod. 
pouť dětí   - sobota 1. 7. v 10.30 hod. Kamenité a Prašivá 
další mše sv.   - červenec a srpen - každá neděle v 10.30 hod. 
    - každá středa v 17.45 hod. 
Krmáš   - neděle 22. 10. v 10.30 hod. 
Silvestr   - neděle 31. 12. v 15.00 hod. 
 
Kaple Navštívení Panny Marie Nižní Lhoty: 
velká pouť  - neděle 4. 6. v 10.30 hod. 
krmáš   - neděle 29. 10. v 10.30 hod. 
 
Všichni jste srdečně zváni na tyto poutě.  
P. Marek Kozák 
 
8/ Zákaz vjezdu na Prašivou 
Lesní správa Frýdek-Místek, jako organizační jednotka státního podniku Lesy České 
republiky Vás tímto informuje, že s účinnosti od 1. 5. 2017 bude v lokalitě „Rozcestí u 
vodojemu“ (lesní cesta Prašivá ve směru na turistickou chatu a dřevěný kostelík Na 
Prašivé) instalována dopravní značka B11 „Zákaz vjezdu motorových vozidel“. 
Výjimky ze zákazu vjezdu na předmětnou lesní cestu Prašivá budou udělovány 
v souladu s vnitropodnikovým pokynem LČR, s. p. 05/2013 „Povolování výjimek ze 
zákazu vjezdu motorových vozidel“. Výjimky nebudou zásadně vydávány za účelem 
vjezdu motorových vozidel za účelem přístupu pro sběr lesních plodů (borůvky, 
houby apod.), za účelem přístupu pro individuální turistiku a neubytované hosty 
horské chaty Prašivá. Oprávněné povolenky vjezdu nemovitostí budou žadatelům 
(osoby s trvalým bydlištěm, vlastníci nemovitostí apod.) vystavovány vždy každou 
středu a pátek v době od 07.00 hod do 15.00 hod v budově Lesní správy Frýdek-
Místek na adrese Morávka č. p. 557, 739 04 Morávka. Bližší informace obdržíte na 
telefonním čísle 956 110 107, případně zasílejte na e-mail ls110@lesycr.cz. 
Děkujeme předem za Vaše pochopení, dodržování respektování omezení provozu 
motorových vozidel na lesní komunikaci Prašivá. Současně si Vás dovolujeme 
upozornit na skutečnost, že po instalaci dopravní značky B11 bude dodržování výše 
uvedeného zákazu vjezdu motorových vozidel kontrolováno ze strany Policie České 
republiky a pověřených pracovníků LČR, s. p.. LS Frýdek-Místek a správy CHKO 
Beskydy. 
 
9/ Zpětný odběr pneumatik 
Zákon č. 185/2001 Sb., o odpadech, stanovuje mimo jiné povinnost výrobcům 
pneumatik zřídit místa zpětného odběru. Místa zpětného odběru pneumatik musí být 
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stejně dostupná jako místa prodeje pneumatik, což znamená, že se musí jednat také 
o místa veřejně přístupná. 
Místa zpětného odběru musí být viditelně označena a zpětný odběr musí probíhat 
bez nároku na úplatu (zdarma), bez vázanosti na koupi nové pneumatiky či jiné 
služby a nesmí nadměrně zatěžovat konečného uživatele. Výrobce musí pneumatiky 
od konečného uživatele odebírat bez rozdílu jejich značky nebo typu. 
 
Bližší informace jsou uvedeny na internetových stránkách obce www.nosovice.cz  (v 
sekci aktuality) včetně seznamu veřejných míst zpětného odběru pneumatik. 
 
V Nošovicích  25. 1. 2017 
 
                                                                             Miroslav   K a č m a r č í k      
                                                                                      starosta obce  
 

PLACENÁ INZERCE 

 
Společnost GM-TREND nabízí vedení účetnictví a daňové evidence (vč. mezd, 
DPH atd.) a účetní poradenství. 
 
KONTAKT: 
+ 420 604 23 47 79 (Ing. Mikolášová), email: gm@gm-trend.cz, gm@gm-trend.eu 

 
 
 
Oběžník – vydává:  Obec  Nošovice,  IČO 00577049, adresa Nošovice čp. 58, 739 51 Dobrá,  tel.: 558 641 
332, fax.: 558641032, e-mail: ounosovice@telecom.cz, epodatelna.nosovice@seznam.cz, www.nosovice.cz. 
Obsahové zaměření: úřední sdělení, oznámení a nabídky služeb. Četnost vydání: dle potřeby. Zapsán do 
evidence periodického tisku pod ev. č. MK ČR E 10547.    
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